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Deficiente 0 0%

Regular 0 0%

Bueno 7 18.4%

Excelente 31 81.6%

Deficiente 0 0%

Regular 1 2.6%

Bueno 3 7.9%

Excelente 34 89.5%

Deficiente 0 0%

Regular 2 5.3%

Bueno 5 13.2%

Excelente 31 81.6%

Deficiente 0 0%

Regular 0 0%

Bueno 2 5.3%

Excelente 36 94.7%

Deficiente 0 0%

Fecha:

enero de 2017  

Orden, coherencia y claridad en las exposiciones y explicaciones del Conferencista / Ponente.
[1. Aspectos Relacionados con los Facilitadores / Conferencistas / Ponentes.]

Suficiencia y dominio en los temas del curso (Conocimiento y Seguridad). [1. Aspectos
Relacionados con los Facilitadores / Conferencistas / Ponentes.]

Pertinencia de la metodología, dinámicas y ejercicios empleados. [1. Aspectos Relacionados
con los Facilitadores / Conferencistas / Ponentes.]

Ecuanimidad y respeto en el trato con los participantes. [1. Aspectos Relacionados con los
Facilitadores / Conferencistas / Ponentes.]

Habilidades para orientar la realización de los talleres. [1. Aspectos Relacionados con los
Facilitadores / Conferencistas / Ponentes.]
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Regular 0 0%

Bueno 5 13.2%

Excelente 33 86.8%

Deficiente 0 0%

Regular 0 0%

Bueno 6 15.8%

Excelente 32 84.2%

Deficiente 0 0%

Regular 0 0%

Bueno 3 7.9%

Excelente 35 92.1%

Deficiente 0 0%

Regular 0 0%

Bueno 8 21.1%

Excelente 30 78.9%

Habilidades para orientar el grupo hacia los objetivos de las actividades. [1. Aspectos
Relacionados con los Facilitadores / Conferencistas / Ponentes.]

Utilización de Tecnologías de la información y la comunicación (TICs). [1. Aspectos
Relacionados con los Facilitadores / Conferencistas / Ponentes.]

Observaciones:

Excelente manejo de la información y de las herramientas del aula

Muy pertinente para la actualización docente

Sugiero una capacitación con Excel avanzado

los temas son muy necesarios pero muy poco tiempo por tema

Muy interesante, importante los temas, pero muy rápido y escaso el tiempo para alcanzar a hacer las

actividades en el computador, o le pongo cuidado al profesor o trabajo en el computador.

Hacen honor a la palabra facilitador

seria bueno que nos dieran mas espacio de tiempo para ampliar las destrezas en las tics

Continuar con estas capacitaciones de TICS en cada semestre

MUY BIEN LA METODOLOGIA

Realizar más seguidas las capacitaciones en este tema

Infraestructura física (Salones, auditorios, salas de informática, etc). [2. Aspectos Generales.]
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Deficiente 0 0%

Regular 1 2.6%

Bueno 7 18.4%

Excelente 30 78.9%

Deficiente 0 0%

Regular 0 0%

Bueno 3 7.9%

Excelente 35 92.1%

Cumplimiento de calendario o programación de las actividades. [2. Aspectos Generales.]

Ayudas audiovisuales. [2. Aspectos Generales.]

Observaciones:

Ninguna

El facilitador maneja perfectamente los temas tratados en el taller, es claro y preciso

Un espacio adecuado, cálido y seguro

Contar con el 100% de los equipos en funcionamiento y con las herramientas necesarias para desarrollar

todos los ejercicios

Que se de continuidad en los temas tratados

Fue una capacitación muy buena pero hizo falta tiempo para más ejercicios

MUY BIEN

3. ¿Qué recomendaciones haría para mejorar las actividades de capacitación?

Ninguna

Mayor profundidad en derechos de autor

Nada

Excelente, muy practico

que se programara capacitacione scon un solo tema es demasiada información

mayor tiempo..

mas tiempo, son muchos temas y mucho lo que hay que actualizar y aprender delas herramientas TICs

Organizar con mayor frecuencia las actividades durante el semestre

que se desarrollara por lo menos en dos jornadas y dos días

que se continue realizando estas capacitaciones en TICs

Mayor produndidad

ninguna
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mAS TIEMPO DE DEDICACION PORQUE FUE MUY RAPIDO

Incluir temas en el manejo de plataformas educativas

Mayor tiempo en las capacitaciones de este tipo

Que sea en dos jornadas

Deberia asignarse mas tiempo para este tipo de capacitaciones q son tan importantes para el

mejoramiento pedagogico

MÁS TIEMPO ENTRE CHARLAS O PRESENTACIONES

Que participaran mayor número de profesores

Debido al horario de la capacitación que incluye medio dia, me parece muy bien que sigan mejorado los

refrigerios. La capacitación anterior no fue asi.

mas horas por tema para hacer practica

Que sean una capacitación continua y ofrecer manuales o memorias para seguir la capacitacion

Menos temas, para poder tener tiempo de aprender y hacer.

Realizar encuestas sobre los temas de interés a desarrollar en las capacitaciones dando continuidad

mas tiempo es corto para abarcar temas tan importantes

Más tiempo

Sería muy interesante mirar los diferentes niveles, por supuesto había compañeros que las ayudas

offimaticas les parece novedoso pero otros no tanto, así que se podría hablar de niveles de capacitación.

NINGUNA

Profundizar contenidos mas útiles para la labor docente

Que se realicen otras capacitaciones a profundidad con programas específicos que ayuden a la

preparación de clases y de ayudas pedagógicas.

considerar las necesidades de los capacitados

Indagar previamente en el cuerpo profesoral sobre las necesidades especificas de capacitación.

más tiempo

4. En qué áreas desearia obtener información y/o actualización a través de actividades de
capacitación.

Clima organizacional

Acreditación

Profundizar excell

en documento drive

bibliotecas en linea

profundizar en los temas trabajados hoy

En el manejo de las TICS

Teniendo este básico en TICs complementar con formación avanzada

Excel, y PDF

hacer formularios en google

Herramientas para trabajar en aula de clase, nuevas tecnologías de apoyo docente.

Excel avanzado

BUSQUEDA DE INFORMACION BASE DE DATOS DE BIBLIOTECA

Herramientas de excel

Excel avanzado, crear páginas web

Buscador de becas para formación integral de los docentes a nivel de posgrados



En excell

MOODLE

Mayor profundidad en Excel y Power point

Base datos de Biblioteca. Revistas pagas

excel,

manejo de base de datos, manejo excel,

Redacción de escritos para publicar

Ninguna

en Excel y otras herramientas que contribuyan al fortalecimiento de estrategias pedagogicas

Organización de cursos virtuales

word,excel

Continuar con este tema de informatica

sobretodo en la presentación de ayudas virtuales para las clases como tal.

Más temas de Excel y Power Point

PUBLICACIÓN DE ARTICULOS EN REVISTAS INDEXADAS

Enfoque práctico en la labor de los administrativos en las actividades de acreditación institucional

prezi, manejo de hipervinculos, power point. redes sociales como ayudas educativas o pedagogicas

en Investigación

Plataformas virtuales

TICS

Número de respuestas diarias
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